

Урок парламентаризма



Единый урок парламентаризма

Российский парламентаризм

23 - 28 апреля 2018г.

Учитель обществознания и права Тарабарова Т.Н. провела Единый урок парламентаризма в 10 - 11 классах, который приурочен к празднованию Дня российского парламентаризма 27 апреля и посвящен 25-летию Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Федерации.

Единый урок направлен на привлечение внимания школьников к деятельности Федерального Собрания Российской Федерации и законодательных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, и популяризацию этой деятельности через формирование гражданской и правовой грамотности детей.

В ходе Единого урока ученики познакомились с историей, функциями и работой парламентариев на всех уровнях власти. Перед школьниками выступила депутат земского собрания Маханёва З.А.

